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Украјина је затражила од Европске уније додатни зајам од две милијарде евра (2,6
милијарди долара) како би платила огроман дуг који има према Русији за гас.

  

Портпарол Европске комисије Сајмон О'Конор рекао је данас да ће тај захтев бити
"размотрен у консултацијама са Међународним монетарним фондом и украјинским
властима".

  

  

У сваком случају, рекао је он, извршно тело ЕУ "остаје и даље на линији подршке
Украјини у складу са ранијим залагањима".

  

У Бриселу се данас одржава тројни министарски састанак уз учешће министра
енергетике Русије Александра Новака, министра енергетике и рударства Украјине
Јурија Продана и европског комесара за енергетику Гинтера Етингера.

  

Учесници преговора треба да постигну привремени договор о условима испорука руског
гаса у Украјину. Украјински председник Петро Порошенко саопштио је у недељу да је
његова земља постигла договор са Русијом о испоруци гаса Украјини до 31. марта по
цени од 385 долара за хиљаду кубних метара и да ће споразум о томе званично бити
потписан током данашње тројне рунде преговора о гасу у Бриселу.

  

Без таквог споразума поставља се и питање стабилност испорука руског гаса у земље
ЕУ које иду транзитом кроз Украјину, уз велику вероватноћу да Украјина неовлашћено
узима гас у зимском периоду ради задовољења својих унутрашњих потреба, подсећа
Тасс.

  

Руски председник Владимир Путин и председник Украјине Петро Порошенко нагласили
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су у данашњем телефонском разговору важност подршке мировном процесу у Украјини.

  

Двојица председника су истакла и значај одржавања прекида ватре на југоистоку
Украјине, стоји у данашњем саопштењу Кремља, преноси Ројтерс.

  

Путин и Порошенко су разговарали и о снабдевању Украјине руским гасом, након што је
прошле недеље у Милану дошло до прелиминарног споразума о базичним условима
будућих испорука.

  

Агенција АП је пренела да су њих двојица постигли сагласност око бројних питања, али
да питање плаћања гаса остаје нерешено.

  

(Танјуг)
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